

早期流產選擇

	流產藥/藥物流產	流產手術
懷孕時間可以為多久？	從最後一次月經的第一天起不超過10週。	從最後一次月經的第一天起不超過12週。
將會發生什麼情況？	<p>流產在家裡進行。</p> <p>在就診期間，您將獲得第一片流產藥（美服培酮），供您於合適時在家服用。</p> <p>服用美服培酮後，您可能會感覺良好。您也可能會出現噁心。6-72小時後，置入四片米索前列醇片。</p> <p>在置入米索前列醇1-4小時後，開始出現腹痛和出血。您會出現大量出血和腹痛，且持續數小時。</p> <p>大約7-14天後，您應返回診所。</p>	<p>流產在診所進行。</p> <p>實際的流產手術時間為5-10分鐘。</p> <p>您的醫生會將相關器械放入陰道和子宮中以移除胚胎或胎兒。</p> <p>1-2週後，您應返回您通常就診的醫生處或進行流產的診所。</p>
疼痛程度如何？	在流產過程中，您可能會不時出現輕度至重度腹痛。止痛藥會有幫助。	在流產過程中，您可能會出現輕度至重度腹痛。止痛藥會有幫助。
出血量有多大？	在流產過程中，預計會大量出血（帶有血塊）。之後，可能會繼續不時出現輕微出血，持續幾週。	您可能會出現輕微出血，持續1-7天。可能會繼續不時出血，持續幾週。
需要多少費用？	對於兩種類型的流產而言，確切的費用都取決於在哪裡進行流產。	
流產是否會失敗？	流產藥的效果達98-99%。如果失敗，則必須進行流產手術。	效果達99%。如果失敗，則必須再次進行流產手術。
以後是否仍然可以生孩子？	是。兩種類型的流產都不會降低未來受孕或懷孕的機率。	

	流產藥/藥物流產	流產手術
是否安全？	兩種藥物均有10年以上的安全使用經驗。大問題很罕見。流產比繼續妊娠至少安全10倍。	吸引流產已有40年以上的安全操作經驗。在前12週進行流產導致的問題非常少。流產比繼續妊娠至少安全10倍。
有何優點？	不必進行注射、麻醉或在體內放入器械。 可能會覺得更自然，如自然流產一樣。 在家裡而非診所進行可能會感覺更私密。 您可以選擇讓人陪同，也可以獨自進行。	在幾分鐘內結束。 效果達99%。 比藥物流產所見的出血量少。 流產過程中醫生會和您在一起。 與藥物流產相比，可以在孕期更晚的時間進行。
有何缺點？	需要1-2天才能完成流產。 出血量可能非常大且持續時間長於吸引流產。 腹痛可能會很嚴重且持續時間長於流產手術。 不能與流產手術一樣在孕期較晚的時間進行。 不能終止輸卵管妊娠或宮外孕。	醫生必須將器械放入子宮內。 麻醉藥和止痛藥可能會引起副作用。 您較難控制流產手術。您可能無法選擇與您在一起的人員。 吸引器械可能有噪音。 不能終止輸卵管妊娠或宮外孕。